

ERRATA

Volume XIV, 2

- page 112, légende: lire 5,5 au lieu de "55"
- page 119, ligne 18: lire paléontologiques au lieu de "peleontologlues"
ligne 27: lire s' étendant au lieu de "s' étendent"
ligne 28: lire travers au lieu de "travera"
ligne 35: lire se réunissant au lieu de "se réunissent"
- page 133 ligne 5: lire patellaris au lieu de "partllaris"
- page 153 ligne 31: lire Νοτιοδυτικής au lieu de "Δυτικής"
- page 154 ligne 33: lire αγκυστροειδής au lieu "αγκυστροωτή"
- page 155 ligne 36: lire επιμήκυνση au lieu "επιμήκηση"
- page 157 ligne 40: lire "grimper" au lieu de "grimbement"
- page 195 ligne 40: lire beiden au lieu de "belde"
- page 197 ligne 25: lire Knochen-achse au lieu de "Knoche-nachse"
- page 198 ligne 5: lire doch nicht au lieu de "deshalb"
ligne 14: lire entwickelt au lieu de "entwicklt"
- page 200 ligne 6: lire infra au lieu de "infa"
- page 207 ligne 7: lire obturatum au lieu de "abturatum"
- page 212 ligne 41: lire coracoideus au lieu de "coractiodeus"
- page 215 ligne 35: lire seine au lieu de "seind"
- page 219 ligne 1: lire της οποίας το πλάτος au lieu de "το πλάτος"
- page 219 ligne 33: lire του Σκίουρου του κοινού au lieu de "Σκίουρο τον κοινό"
- page 235 ligne 29: lire SCHICH, J. 1971 -Funktionelle Deutung anatomischer Baumer- au lieu de "SCHICH, J. -Funktionelle Deutung anatomischer Baumer- 1971"
- page 239 ligne 6: lire AUTRUM H. J. au lieu de "AUTRUN H. J."